REDACTIESOMMEN 18
Omcirkel het
goede antwoord

1. Een fietsenhandelaar koopt 35 fietsen bij een fabriek voor A. € 450,-
€ 9275,-. Voor hoeveel moet hij de fietsen per stuk verkopen B. € 397,50
als hij 50% winst wil hebben? .€530,-
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2. Enkele jaren geleden kostte een liter benzine nog € 0,63.
Nu betaal je € 1,26. Met hoeveel procent is de prijs gestegen?

3. In de zomervakantie gaat mijn broer bollen pellen. Hij verdient
er € 333,- mee. Voor grote bollen krijgt hij € 7,25 per mand. Voor
kleine bollen € 8,75 per mand. Hij heeft 23 manden grote bollen
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gepeld. Hoeveel manden kleine bollen heeft hij gepeld? 4
4. Per jaar rijden wij met onze auto 15.000 km. Hij loopt 1 op 12, .€125
dat wil zeggen met 1 liter benzine rijdt hij 12 km. Wij geven .€1,58
per jaar € 1750,- aan benzine uit. .€1,44
Hoeveel kost dan 1 liter benzine? € 1,40
5. Op de boomplantdag heeft onze groep 26 bomen geplant A. 288 meter
langs een nieuwe weg. Aan elke kant van de weg 13 bomen. B. 156 meter
De afstand van boom tot boom is 12 meter. C. 169 meter
Hoe groot is de afstand tussen de eerste en de laatste boom? D. 144 meter
6. Ik heb nieuwe banden nodig voor mijn mountainbike. Mijn A. € 865
moeder betaalt de helft. De andere helft betaal ik van mijn B. € 17,30
zakgeld. Een voorband kost € 15,40. Een achterband € 1,90 C.€32,70
meer. Hoeveel zakgeld kost mij dat? D.€16,35
7. Een fietser doet over een weg 1% uur. Een voetganger 5 uur. A. 3,6 km
De fietser rijdt 18 km per uur. B. 54 km
Hoeveel km legt de voetganger per uur af? . C. 45km
D. 12 km
8. Hoeveel is de som van het product en het quotiént A. 3125
van 12,5 en 2,57 B. 36,25
C. 156,25
D. 15
9. Een tegelzetter legt plavuizen in de gang en de keuken. A €1419,-
Hij rekent € 56,- per m? alles inbegrepen. De gang is 6 m B. € 655,50
lang en 2,5 m breed. De keuken is 5 m lang en 3,5 m breed. C. € 2560,40
Hoeveel geld krijgt de tegelzetter? D. € 1820,-
10. Dennis, Jan, Simi en Inge gaan bowlen. Wie is het best? A. Dennis
Dennis haalt in 10 beurten 132 punten B. Inge
Jan scoort in 8 beurten 112 punten C. Jan
Simi scoort in © beurten 124 punten D. Simi

Inge haalt in 7 beurten 100 punten

Aantal sommen goed . .
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